

**Furnizarea, transportul și distribuția de fructe (mere), lapte, produse lactate și produse de panificație pentru preșcolarii din grădinițele cu program normal de 4 ore de stat autorizate / acreditate și particulare acreditate și pentru elevii din învățământul primar și gimnazial de stat și particular din Municipiul IAȘI, în anii școlari 2018-2019 și 2019-2020, 2020-2021 în cadrul Programului pentru Școli al României - Acord Cadru 3 ani**

I.D.: 32750962

Documente participare:

- 2-CN1007336.zip

---

Data publicarii	18.12.18	Coduri CPV	15811000-6
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere: 25.01.19

---

Descriere: Furnizarea, transportul și distribuția de fructe (mere), lapte, produse lactate și produse de panificație pentru preșcolarii din grădinițele cu program normal de 4 ore de stat autorizate / acreditate și particulare acreditate și pentru elevii din învățământul primar și gimnazial de stat și particular din Municipiul IAȘI, în anii școlari 2018-2019 și 2019-2020, 2020-2021 în cadrul Programului pentru Școli al României - conform documentației de atribuire - acord cadru 3 ani Termenul limita în care Autoritatea Contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări: 11 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor în anunțul de participare. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 20 zile. Atribuirea contractelor subsecvente se va face cu reluarea competiției, prin transmiterea unei invitații la reofertare, către operatorii economici semnatari ai acordului-cadru. Reluarea competiției nu se va face în SEAP. În urma transmiterii invitației la reofertare, operatorii economici semnatari ai acordului-cadru vor participa/transmite oferta financiară în plic închis conform informațiilor cuprinse în respectiva invitație. Elementul care face obiectul reofertării se referă la prețul total al fiecărui lot, aferent cantităților maxime de produse ale acordului-cadru și specificate în invitația la reofertare. Prețurile oferite de operatorii economici semnatari ai acordului-cadru nu vor depăși prețurile prevăzute în propunerea financiară ce a stat la baza încheierii acordului-cadru. Contractul subsecvent va fi atribuit operatorului economic care a oferit cel mai mic preț dintre operatorii economici semnatari ai acordului-cadru invitați la reofertare.

---